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Szilvágy község Zala megyében, Göcsej földrajzi tájegységben, festői szépségű dombok közt megbúvó, 195 fős kis település, a 
megyeszékhelytől 27, járási székhelytől 20 km-re található. Első írásos említése 1343-ból való, ekkor Ozyagh néven szerepel, a Nemthy 
vár tartozékaként. A községet a törökök 1576-ban teljesen felégették, ezt követően építkeztek a jelenlegi helyére. Az 1500-as években 
Alsólendvához tartozott, Bánffy János birtokaként. Az 1700-as években Sziágy puszta néven van említve (Sziágy kiszáradt folyó, 
vízmedret jelent).
A település elöregedett, az önkormányzat és civil szervezet közös feladata a  még meglévő értékeink megőrzése, hagyományaink 
ápolása, régi gyümölcsfajtáink megmentése. Őseink az elmúlt évszázadok alatt a gyümölcsészetnek fejlett kultúráját hozták létre. A 
göcseji embernek egyik legfontosabb tápláléka a gyümölcs volt. A 80-as években még több, mint félezer régi magyar gyümölcsfajtával 
rendelkezett a térség, napjainkra sajnos ennek fele elpusztult.

A település zártkerti ingatlanán, un. „Nagy-hegyen” erdei tornapálya és Pincemúzeum mellett egy gazos, gondozatlan terület 
kitisztításával és megvásárlásával hoztuk létre Tündérkertünket és csatlakoztunk a Kárpát-medence Tündérkertjeihez. Jelenleg 75 db 
gyümölcsfa csemeténk van, amit helyben gyűjtött oltóvesszővel oltottunk be.

Öröm és megtiszteltetés számunkra, hogy ez évben mi rendezhetjük  a IV. Kárpát-medencei Tündérkert Találkozót, ezzel szeretnénk 
ráirányítani a figyelmet a térség egyedi gyümölcsészeti és gasztronómiai értékeire, valamint a biodiverzitás térségünket jellemző 
egyedülálló gazdagságára.

Találkozási alkalmat biztosítunk a közösségek egymással való megismeréséhez, kapcsolat ápolásához, bemutatkozáshoz mindazoknak, 
akik fontosnak tartják a régi gyümölcsfajták megmentését, szaporítását.

Szeretettel várunk minden tündérkertes települést, közösséget és akiknek fontos a régi gyümölcsfajták megmentése.Szeretettel várunk minden tündérkertes települést, közösséget és akiknek fontos a régi gyümölcsfajták megmentése.Szeretettel várunk minden tündérkertes települést, közösséget és akiknek fontos a régi gyümölcsfajták megmentése.
Szervezők: 
Szilvágy Község Önkormányzata
Őrség Határok Nélkül Egyesület
Szilvágyért Egyesület

Program
„Nem elég, ha szép a kert, feltétlenül hinni kell, hogy tündérek lakják a mélyét”     (Douglas Adams)
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